

г Иваново

тип. ММФ 2309

30 ИЮН  
Газета № 1977

Завтра в Иваново начинаются гастроли

Калининского областного драматического театра

К нынешним гастролям коллектив нашего театра готовился как к ответственному творческому экзамену. Он ответствен для нас еще и потому, что свою работу мы оцениваем сейчас в свете исторических решений XXIV съезда партии, поставившего перед искусством новые важные задачи.

Наш коллектив родился и вырос в годы становления Советского государства и с самого начала заявил себя театром прежде всего советской темы. За полвека многое изменилось в жизни коллектива, но основная творческая тенденция осталась неизменной: активно и правдиво показывать нашу действительность.

Главное направление театра находится в его репертуаре. В нем много произведений советских авторов: «Так и будет» К. Симонова, «Правду! Ничего, кроме правды!» Д. Алл, «Физики и лирики» Я. Волчека, «Мария» А. Салынского. Мы покажем ивановцам «Дело, которому ты служишь» Ю. Германа (режиссер заслуженный артист РСФСР А. Вокач). Пьесой «Преступление продолжается», написанной нашим актером Г. Малышевым (он же постановщик спектакля), коллектив поднимает актуальную тему о борьбе с проникнами неофашистов, о безграничной преданности советских людей своей Родине.

Немалое место в репертуаре театра отводится русской и зарубежной классике. Сейчас у нас в активе одна из самых сложных и глубоких пьес А. М. Горького «Старик», бессмертная трагедия Шекспира «Король Лир» (постановщик обоих спектаклей заслуженный артист РСФСР А. Вокач), малозвестная и своеобразная пьеса А. Н. Островского «Счастливый день» (режиссер Ю. Николаев). Несомненный интерес представляют два спектакля по пьесам прогрессивных зарубежных драматургов, «Эзоп» Фигейредо (режиссер заслуженный артист РСФСР О. Лелянов) на материале античности трактует современно звучащую тему о стремлении к свободе, о человеческом достоинстве. Второй спектакль «Дальше — тишина» (режиссер А. Вокач) показывает сложность

# ТВОРЧЕСКИЙ ЭКЗАМЕН

человеческих отношений, безысходность судеб в капиталистическом обществе.

Мы приглашаем ивановцев посмотреть также красочную веселую музыкальную комедию осетинского драматурга Г. Хугаева «Муж моей жены». Неприятительная по сюжету, она стала основой увлекательного спектакля.

Надеемся, что ивановским зрителям полюбятся актеры нашего театра — заслуженные артисты РСФСР А. Вольская, А. Годлевский, О. Лелянов, В. Ростовцев, В. Сурудина, артисты Т. Бизяева, Л. Савельева, В. Гончаренко, М. Сбитнева, Н. Хонина, Н. Бугрехин, Б. Заволокин, Б. Лонин, А. Пруссаков и другие. В минувшем сезоне в труппу пришел еще один интересный актер — лауреат Государственной премии СССР В. Лещев.

Успели завоевать признание зрителей молодые способные актеры Т. Игнатова, Е. Поплавская, Л. Васильева, А. Абакумов, В. Гунин, Г. Казарьян, А. Смирнов, Р. Романов, А. Исаченко, В. Синицкий.

Плодотворно работает в театре молодой режиссер Ю. Николаев (его спектакль «Парень из нашего города» К. Симонова получил на Всероссийском смотре диплом I степени).

Традиции психологического, реалистического, гражданского театра наш коллектив хранит свято. Эти традиции постоянно обогащаются и развиваются. Готовясь к гастролям, мы ставили перед собой задачу дальнейшего повышения идейно-художественного качества спектаклей, совершенствования профессионального мастерства, углубления основной мировоззренческой, партийной, политической театра.

С глубоким и радостным волнением мы ждем встречи с ивановцами, их взыскательной оценки. Будем глубоко удовлетворены, если наши спектакли доставят им радость.

**И. ИВОВИЧ,**

директор Калининского областного драматического театра.